
У Харкові відкрили фотовиставку до
річниці загибелі поета та
військовослужбовця Максима
Кривцова
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У Харкові з 7-го по 22 січня триватиме фотовиставка “Далі: Я поверну собі своє
життя” на честь загиблого рік тому на Харківщині українського військового,
фотографа, поета Максима Кривцова, з позивним “Далі”. 

Про це повідомляють у фонді імені Максима “Далі” Кривцова.

Максим Кривцов. Фото з фейсбуку

Виставка складатиметься з 24 фоторобіт Максима і буде доповнена його
поезіями.

https://www.instagram.com/p/DEe5fhzNJhD/


“За місяць до загибелі Максима, ми спілкувались з ним, обговорюючи формат
виставки… Максим ділився своїм баченням. На жаль, ми не встигли зробити
відкриття його першої виставки за життя. І хоч Росія забрала його життя, але
Максим “Далі” Кривцов мав те, що неможливо вбити. Рукописи й світлини,
відскановані знімки, переписані руками й опубліковані в соцмережах,
перечитані уважними очима вірші на сторінках книги. Весь цей доробок
промовляє: “Я поверну собі своє життя”, — розповіла кураторка виставки Дар’я
Криж.

Фотовиставка відбуватиметься у Харкові в кавʼярні “Makers” за адресою: вул.
Сковороди, 36. 

Нагадаємо, військовослужбовець ЗСУ, доброволець, громадський активіст, поет
і фотограф Максим Кривцов з позивним “Далі” загинув 7 січня 2024 року. Йому
було 33 роки.

Він брав участь у Революції гідності, а до лав Збройних сил України долучився
добровольцем у 2014 році. 

Згодом працював у Центрі реабілітації та реадаптації учасників АТО та ООС і
Veteran Hub. Після повномасштабного вторгнення росіян у 2022 році повернувся
на фронт.

Наприкінці 2023 року видав свою збірку “Вірші з бійниці”. Український ПЕН
визнав цю збірку однією з найкращих книжок української поезії у 2023 році.

У січні 2024 року у “Новому форматі” повідомили, що видадуть новий наклад
уже опублікованої його книги “Вірші з бійниці”. Всі кошти від реалізації
теперішнього та майбутніх накладів збірки, а також електронних примірників
перераховуватимуть родині Максима та ГО “Реформація” на просвітницькі
книжкові проєкти для військових.

ПОПУЛЯРНЕ

за тиждень за місяць за рік вибір редакції

https://zmina.info/news/na-vijni-zagynuv-dobrovolecz-i-poet-maksym-kryvczov/
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